

简讯

外交部毛宁 X社媒发帖惹议

中共严密封锁海外信息，目前中国用户无法直接注册和使用X，因为该平台在大陆受到封锁。但新任外交部新闻司司长毛宁2月10日加入社交平台X，并高调发布图文，引来嘲讽，有人问：“毛宁也翻墙？”“为什么你可以在中国使用X？”“为什么不允许中国公民使用X？这简直是虚伪至极，自己能用的东西，为什么不给人民用？为什么如此苛待中国人民？他们为何不能‘与我们外国人合作并增进理解’？”

还有人说，“你不属于这里。”“只许州官放火，不许百姓点灯！”“阶级专政下的阶级特供。”大纪元

热点 河北尸体烧不完 棺材脱销 多地开放土葬

聚焦 复旦教授称985送外卖 “很正常” 引发热议

迫害 许娜案判决书泄中共 构陷法轮功手法

疫情肆虐

白肺、心血管疾病猝死者多



2025 中国大年前后，疫情爆发，中国民众在社交平台上不断曝光身边的亲友离世。

中国疫情肆虐，河南、安徽、贵州等多地医院爆满，白肺、心血管疾病和癌症患者激增，不断有人去世，但消息未被官方披露。

各地疫情严重，猝死者众多

河南漯河市民王先生透露，他上班途中路过医院，看到人很多，车都停满了，这段时间丧事也特别多，“经常都有人死亡嘛，六十多岁比较多。今年好像得癌症的特别多，女的呢，卵巢癌特别多，我知道的有五六个吧，男的好多都是肺癌，估计跟那个疫苗有关吧，我看到的都是生病死的，自然死亡的很少。”

贵州剑河县村民万女士表示，当地疫情在刚过完年那几天达到高峰，每个村至少都有两人猝死，她和家人在山坡上住了好几天，都不敢进村。

贵州剑河县村民万女士：“大人也有，小孩也有啊，那个不是普通的感冒，那个挺严重的，初十的时候，我去过医院，人很多的。农村我看就是脑梗特别多，发现不及时就死掉了。”

避疫有良方

安徽退休人员程瑞（化名）：“我们是地质队处级单位，退休老人有四五百，从19年病毒来了以后，就死掉一两百个了，都七八十岁，最近又死了七八个，死的都是白肺，都是党员啊，他们是百分之百拥护党的。”

程瑞还提到，他已经声明退出中共，并将“法轮大法好，真善忍好”铭记心中，一直很平安。他说单位里一名干部是肝癌晚期患者，修炼法轮大法后痊愈了，虽然这位干部因为坚持修炼被双开，但现在活得好好的。

2020年3月，法轮功创始人李洪志大师在《理性》一文中开示：“目前‘中共病毒’（武汉肺炎）这样的瘟疫是有目的地、有目标而来的。它是来淘汰邪党份子的、与中共邪党走在一起的人的。”

李大师告诫世人：“远离中共邪党、不为邪党站队，因为它背后是红色魔鬼，表面行为是流氓，而且无恶不作。神要开始铲除它了，为其站队的都会被淘汰。” 新唐人

河北尸体烧不完 棺材脱销 多地开放土葬



中国疫情肆虐，河北等多地医院和火葬场持续爆满，石家庄传出棺材脱销，价格暴涨，棺材和骨灰盒生产的工厂，加紧赶工。（网络视频截图）

中国疫情肆虐，河北等多地医院和火葬场持续爆满，石家庄传出棺材脱销，价格暴涨，棺材和骨灰盒生产的工厂，加紧赶工。当局为了缓解火化压力，对原本严禁土葬的河南、安徽等地开放土葬。

河北唐山村民华先生：“大医院人满为患，赶集一样，死人啊火葬场烧不完，像那个末日了，年轻人死了不少，但是岁数大的，中年以后偏多一点儿。我六婶周六才走的，还是新冠，疫苗后遗症啊。（官方）控制媒体不让说啊。”

河北石家庄王先生：“死人不少，上年纪的比较多，平时的话，四千块钱的棺材，现在就在卖到一万二，上午一万二，你一个下午去的就可能就一万三，因为死人比较多嘛，现在棺材进不到了，卖得贵嘛。”

浙江棺材厂工人小陈透露，当地新建了很多生产棺材和骨灰盒的工厂，销往全国各地，都在加班赶工。

浙江棺材厂工人小陈：“我们做棺材挺忙的，加班，再加人手啊，这里七八家都是这两年才建立起来的。中年的、年轻的，都走掉的很多啊，我同学的哥哥48岁左右，在工厂宿舍里头走掉的。”

在厦门从事旅游业的李先生表示，近期，包括他河南老家在内，很多人去世，当局为了缓解火化的压力，原本严禁土葬的河南、

安徽、江西等地，已经开放土葬。

福建厦门居民李先生：“年前到现在，很多人都死了，我所知道的亲戚朋友、同事、还有我们的客户，几十个吧，有的40多就走了，反正就是壮年，症状，一般就是白肺、心脏问题。殡仪馆增加了火化炉，现在很多地方放开土葬了。”

福建厦门居民李先生表示，身边去世的人都是听信中共洗脑宣传，还有很多人体能下降，未老先衰，年纪轻轻就各种疾病缠身，怀疑是被强制打新冠疫苗所毒害。他因为明白法轮功真相，相信李大师的话，三退和真心念：“法轮大法好，真善忍好”一直很安康。

福建厦门居民李先生：“现在一感冒就缓不过来，其实还是那个东西（新冠），它不敢说，就是换了个名字，甲流啊，用的药啊，症状都是一样的。这个邪恶组织宣传的，他们都不相信啊，遭到报应，现在明白的人比较多了。”

新唐人

中国爆发高致命禽流感H5N1 中共隐瞒

据中共疾控中心最新检测报告显示，今年年初以来，全国病毒流感感染人数迅速上升，阳性率99.4%均为甲流H1N1。

中疾控的报告中，继续隐瞒了中国多地养殖场爆发严重的H5N1动物禽流感，和人感染的致命禽流感H5N1。

加拿大中医学院教授刘医

师表示：“其实这个禽流感已经出现比较大面积的传播了，但是我们看到其实中共官方政府还在掩盖疫情，推说是人偏肺病毒。但是我们看到陆续披露出来的消息，很多小朋友快速地死亡，亲朋好友出现快速死亡地情况，这根本不是人偏肺病毒能够解释的。”

今年1月11日，从事疫情流行与监控的医生曾披露，官方公布的数据不用看，“我接触到的H5N1病例不下一百例。”“H5N1已经大面积流行，基本失控。”

复旦教授称985送外卖“很正常”引发热议



复旦大学教授梁永安近日在接受《青听》节目采访时谈及当下的就业问题，他称，“985毕业生送外卖很正常”，引发热议。（网络视频截图）

近日，上海复旦大学教授梁永安有关“985毕业送外卖也很正常”的表态，引发舆论热议。

复旦大学教授梁永安近日在接受中国大象新闻《青听》采访时指出，“985毕业生送外卖很正常”，这是中产化的必然结果，还称，高学历人才进入各行各业有利于提升社会文明。

此前，该教授因为提倡年轻人啃老至少3年而受到质疑，在此次采访中，他回应争议称，有条件的年轻人啃老不仅说是“物质的”，而是“文化条件”，就是父母和孩子一起适应社会。

“教授”言论引发网友批评

许多网友批评该教授“说句不好听的，劝告985去送外卖，是因为他们知道高薪职位大多数已经被关系户预订了，普通人再怎么努力也斗不过“世族”，让年轻人接受现状而不想不会反抗。”

“砖家不都是站着说话不腰疼吗”“985毕业送外卖，如果是个

例，那就是个人问题；如果是普遍现象，只能说不是教育出问题就是经济出问题。”

还有网友讽刺说，“希望梁教授全家老小都去送外卖”“他愿意让他儿女送外卖吗，他要愿意我就承认他说的对。”

上海退休的顾老师接受自由亚洲采访时表示，由于中国经济衰退，就业出现严重滑坡，才会出现高教毕业生送外卖的现象：“这证明近几年来，我们的政策不管是经济、政治、人的素质都相对滑坡，中国没有出现（中产）。这都是政策导向所引起，我们应该反思这样的现象。”

海底捞招聘985、211外送员

就在梁永安受访前，一则招聘新闻也同样引起舆论关注。近日网络流传一份海底捞招聘截屏显示，招聘岗位为“送餐员”和“备餐员”，在福利待遇一栏中清晰标注“普通本科学历”和“985/211及以上”两类员工将享受“大学

生专享学历补贴”。具体而言，补贴标准为普通本科学历1200元/月，985/211及以上2000元/月。海底捞官方强调，外送员作为一线岗位，是许多员工职业发展的起点。近年来，已有部分高学历员工通过内部晋升机制，逐步走上管理岗位。

海底捞的招聘信息在社群媒体引起热议。博主“通哥观察”认为，海底捞的回应表面上看来有专属的人才培养计划，但是背后挺值得琢磨：“虽说行行出状元，外卖也不是什么丢人的事，但名校生接受了那么多年的高等教育，他们的专业知识和技能在送外卖这份工作能有多大的发挥空间，这是不是一种人才浪费呢？”

时事评论员陈破空表示，纵观世界，没有任何一个国家将送外卖列入“中产阶级”，因为中产阶级的国家是“橄榄型”，中间大、顶端和底层占少数。但是，中国是一个“哑铃型结构”，最富的和最贫穷的占多数。他认为，在习近平时代，中国的中产阶级是被削弱，就像中国前总理李克强所说，6亿人月收入在1千元人民币以下，“另一头，少数人占有大量的财富，官商勾结权钱交易，这些政治和经济寡头的结合。中产阶级原来还有房地产，但是现在房地产全面垮塌，中产阶级情况很惨。”

陈破空认为，梁永安的表态如果不是奉承上意，就是在奉官方之命出来说话而已。这些现象反映中国形势惨淡，一代人甚至两代人的命运前尘暗淡，命运不济、时不我予的现实。 文/黄春梅

百年真相 林彪坠落 毛打出“小平”牌制衡周恩来

毛泽东晚年一直怕周恩来夺权。1971年林彪“九一三事件”后，毛泽东的身体不行了，周恩来的势力掌握了实际权力。毛如何制衡周恩来？

研究周恩来的著名专家高文谦称，一度被打成“资产阶级司令部”第二号人物的邓小平复出，是毛泽东制约周恩来的一大招。

1 对邓小平网开一面 毛泽东早就埋下伏笔

高文谦《晚年周恩来》一书中披露，邓小平是毛一手扶植起来的，一直是毛的人，毛很看重这一点，所以始终对邓留有余地。

毛泽东在打倒刘少奇的同时，对“刘邓司令部”的二号人物邓小平却网开一面。1968年，在中共八届十二中全会上，毛泽东两次为邓小平讲好话，说“不要开除党籍，最好嘛还能够做点工作”。并且指示中共中央办公厅主任汪东兴直接管理邓小平的事务，保护了邓小平的人身安全，为日后重新起用邓埋下伏笔。

2 周恩来奉毛旨意 让邓小平复出

“九一三事件”后，毛泽东立即在1972年1月再次明确表示，邓小平和刘少奇不一样，是人民内部矛盾。8月14日，毛泽东对邓小平的来信批示说：“邓小平同志……没有历史问题”等。

于是，周恩来于1972年12月18日要毛泽东的亲信纪登奎和



周恩来和邓小平。

汪东兴写信提议恢复邓小平的工作，他再拿着这封信去请示毛泽东。1973年3月9日，毛泽东批示同意恢复邓小平的党组织生活和国务院副总理的职务。

3 毛泽东考验邓小平 并敲山震虎

1973年11月到12月间，毛泽东为了压制周恩来，对周恩来同美国总统国家安全事务助理基辛格谈判中的表现横加指责，批判周恩来是“右倾投降主义”。

毛泽东让周恩来检讨，周就检讨，而毛泽东也不想把他彻底整垮。高文谦《晚年周恩来》一书中披露，毛泽东并非对周恩来手下留情，而是把周恩来一脚踢开后，谁来取代周恩来管理庞大政府的日常事务。

但毛泽东要利用政治局会议考验邓小平，敲打周恩来，有意让邓小平列席政治局扩大会议，借机考验邓小平对自己的忠诚度，

看邓小平对周恩来下不下得去手。

在会议上，最后邓小平讲了一番话：总理啊，你这个人，别人跟主席都是可望而不可及。你呢，跟主席是可望又可及，只有一步之遥，今后希望你注意这个问题。

毛泽东得知邓小平发言后高兴地说：“我知道他会发言的，不用交待也会发言的。”毛泽东对周恩来想不想当党内第一号人物这个事情始终放心不下，这个话最后通过邓小平的嘴讲出来了。

4 邓小平揭周恩来真面目

1980年3月20日，邓小平在看了中共中央起草小组《关于建国以来党的若干历史问题的决议》的提纲后，就与部分政治局委员谈到过周在文革中的“错误、过失”。邓小平原话说：“周恩来在文化大革命初期即推荐了林彪为党的副主席、毛泽东的亲密战友；在起草九大党章时，又把林彪作为既定接班人，并以法加以确立；周恩来在中共九大筹备期间，曾提名江青、叶群为政治局委员；在中共十大筹备期间又曾建议江青为政治局常委；关于设国家主席一职，也是周恩来在政治局会议上提出由林彪担任的建议；在刘少奇问题上，在彭德怀、贺龙、陶铸等人的问题上，周恩来也是有过失的。”

有资料披露，胡耀邦、陈云也认为周对文革的发动等重大问题“是有一定责任的，不能都归于当时政治环境、气候”。 阿波罗

许娜案判决书泄中共构陷法轮功手法

最新的消息显示，北京法轮功学员许娜（又名：许那）被北京市东城区法院非法判刑8年后，在北京女子监狱只待了几个月，就又被送回北京东城区看守所，据悉是相关部门准备以新的借口加刑迫害。

2022年1月14日，许娜等11名法轮功学员被以所谓的“利用×教组织破坏法律实施罪”（《刑法》第300条）遭到重判。维权律师谢燕益认为，中共大动干戈炮制这么一个荒唐“大案”，一个是因为当事人披露了北京疫情，另一个重要原因是他们的法轮功身份。

1 合法拥有法轮功出版物被罗织为“罪证”

明慧网报导，2020年7月19日，在北京多地突然发生了对法轮功学员的大规模绑架事件，十几人遭非法绑架。许娜等11人的家人近30天没有收到任何通知及法律文书。他们的律师直到11月才知道整个案件已被构陷到北京东城区检察院。

该案曾被检察院以案卷证据不足两次退卷。为了罗织所谓罪证，北京国保和公安大动干戈，查抄了这11名法轮功学员的住所。“许娜案”判决书的内容显示，查抄的物品包括11人持有的笔记本电脑、平板电脑、手机、光盘、U盘、人民币、笔记本、书籍、明信片、护身符等，并将其列为所谓的“犯罪”证据。

判决书中，法院称，查抄的电脑、手机中发现法轮功音视频文档，还有大纪元、明慧网网址，



2022年1月，北京法轮功学员许娜被判8年冤狱，近期中共预谋加刑迫害。

查抄的书籍、期刊等物品“有法轮功宣传内容”。

公开信息显示，法轮功出版物本身是合法的，中国新闻出版总署已废止有关法轮功非法出版物的文件。2011年3月1日，中国新闻出版总署发布的第五十号令，废止一九九九年发布的两个文件：（1）关于重申有关法轮功出版物处理意见的通知。（2）关于查禁印刷法轮功类非法出版物，进一步加强出版物印刷管理的通知。

2 判决书中没有相关指控的任何证据

判决书显示，法官声称这些法轮功学员具有对外宣传的意愿，因此持有这些物品，就构成了所谓的“利用×教组织破坏法律实施罪”。判决书中没有列出许娜等法轮功学员将这些物品用于宣传的任何证据。

11名法轮功学员对相关指控说明了真实情况。例如，在查抄郑玉洁、邓静静、郑艳美、张任飞、李佳轩、焦梦娇6名法轮功学员共同租住的住所扣押的6本《转

法轮》，被列入了所谓“犯罪”证据。

判决书显示，住在那里的六名法轮功学员都向司法机关说明了《转法轮》的使用情况，是学法所用，一人一本。

判决书显示，多名法轮功学员辩护律师均表示，当局查抄的法轮功物品不是“为了宣传而持有”，没有制作和传播的行为，不具有社会危害性。

判决书显示，法官也承认从郑玉洁六名法轮功学员住所扣押的法轮功宣传品数量较少，且未传播。

3 正常聚会被罗织为“罪证”

在判决书中，中共除了将查抄的物品罗织为所谓“证据”，许娜等法轮功学员在郑玉洁等六名法轮功学员的住所聚会，也列为重要的“罪证”。徐娜等法轮功学员向司法机关说明了聚会中他们做了什么，驳斥了其污蔑说辞。

判决书显示，在郑玉洁等6人的住所，许娜、李宗泽、李立鑫、孟庆霞时常在周末来这里和她们一起学法交流。

◀ 上接第5版 11人中8人是吉林大学同学。

“许娜案”判决书中收录的法轮功学员的笔录显示，他们在聚会中，会学《转法轮》、炼功和做心得交流。此外，判决书中的笔录显示，除了学法，许娜他们在聚会时会谈论一些美术设计、公众号运营及制作的事情。他们在聚会中讨论的公众号叫“小玉讲故事”。

判决书中，法轮功学员王宇的笔录显示了“小玉讲故事”公众号的具体情况。“小玉讲故事”公众号主要是为儿童讲中国文化，比如节日、节气、玉器、围棋的知识等。

“许娜案”中，孟庆霞与分享北京疫情照没有任何关系，但只是因为参加了三四次在郑玉洁等六名法轮功学员的住所的聚会，被同案处理。

许娜等法轮功学员每周的聚会交流在信仰团体中是正常而普遍的情况，但是，判决书显示，法官罔顾法轮功学员介绍的聚会真实情况，仍执意将正常聚会认定为“X教”活动。

根据中国《宪法》第三十五条，公民有言论、出版、集会、结社、游行、示威的自由。根据中国《宪法》第三十六条，公民有宗教信仰自由。

4 搜罗证据未果

为了网罗所谓罪证，北京国保和公安大动干戈地传讯了郑玉洁、李宗泽等人的房东和郑玉洁、邓静静、付文公司的法人，但是没有收获。

判决书中公司法人以及该公司员工的证言显示，郑玉洁、邓静静、付文是彩羽艺术有限公司



的员工，该公司从事小孩教育。郑玉洁、邓静静教美术和研发课程。证言中提到与法轮功相关的内容是，公司法人提到，他从许娜那里听说海外还有法轮功存在，感觉很吃惊。

判决书中郑玉洁、李宗泽的房东以及租房中介的证言显示，郑玉洁、李宗泽及时缴纳了所有租金。证言中没有提及与法轮功相关的内容。

5 “许娜案”揭示中共如何炮制法轮功冤案

判决书的内容显示，公诉人提供的全部证据都不能证明法轮功学员的行为是怎么破坏法律实施的，破坏了哪一条法律的实施，造成了怎样的社会危害。这些证据与破坏法律实施的指控没有关联性，都是无效证据。

五位人权律师在法庭上为许娜等人作了有理有据的无罪辩护，指出当局违法。律师表示，法庭指控法轮功学员分享北京疫情照的行为，属言论自由范畴，是受《宪法》保护的。法轮功学员的炼功、聚会、弘扬传统文化、探讨美术艺术等行为，都受法律保护。

但北京东城区法院仍强行以所谓的“利用×教组织破坏法律实施罪”（《刑法》第300条）重判了许娜等11人。一审后，许娜他们上诉。二审的北京市第二中级人民法院未经公开开庭审，就对此案宣判维持原判。

“许娜案”判决书内容揭示了中共司法机构是如何炮制法轮功冤案的。

中共对法轮功的打压始于1999年7月，这场迫害持续至今。25年中，《刑法》第300条被中共当成给法轮功学员定罪判刑的法律依据。“许娜案”是其中一例。

办理法轮功案件的法官曾公开说，“我们做不了主儿，我们得听‘610’的。”“对法轮功案不讲法律！”

6 中共欲加刑迫害许娜

“许娜案”中，许娜被控主犯，被重判8年。在此之前，许娜本人被多次绑架关押，2001年被非法判刑5年，2008年又被非法判刑3年。

旅美的中国人权律师吴绍平认为，“中共对许娜这样（重判）的，其实是很恐惧的。她年轻、有活力，又是搞艺术创作的，影响力也比较特别。这样的人更容易受到很多群体的认可，甚至是国际的认可。这样的人，中共是要重重打击的。”

近日明慧网披露来自国内的消息，相关部门准备以新的借口加刑迫害许娜，她又从监狱被送回北京东城区看守所。

“许娜案”已被收入美国国会—行政当局中国委员会（CECC）的政治犯数据库，受到美国政府的高度关注。美国国务院、欧盟都敦促中共放人。 **大纪元**